



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

**EDITAL DE 8 DE MARÇO DE 2022**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 02/2022 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 02/2022 - Concurso Público de Provas, publicado no DOU de 25/02/2022, Edição 40, Seção 3, página 68, conforme abaixo discriminado:

**Subitem 2.2 Dos cargos de Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão de Vencimento I:**

*ONDE SE LÊ:*

Cargo	Nº de Vagas por Modalidade			Total	Titulação Exigida <sup>4</sup>
	AC <sup>1</sup>	PP <sup>2</sup>	PcD <sup>3</sup>		
Assistente em Administração	02	01	**	03	Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo com experiência de 12 (doze) meses

*LEIA - SE*

Cargo	Nº de Vagas por Modalidade			Total	Titulação Exigida <sup>4</sup>
	AC <sup>1</sup>	PP <sup>2</sup>	PcD <sup>3</sup>		
Assistente em Administração	02	01	**	03	Ensino médio profissionalizante na área do cargo ou Ensino médio profissionalizante em qualquer área + experiência de 12 meses na área administrativa ou Ensino médio completo + experiência de 12 meses na área administrativa

**Subitem 2.3 Dos cargos de Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, padrão de Vencimento I:**

*ONDE SE LÊ:*

Cargo	Nº de Vagas por Modalidade	Total	Titulação Exigida <sup>4</sup>
-------	----------------------------	-------	--------------------------------

	AC <sup>1</sup>	PP <sup>2</sup>	PcD <sup>3</sup>		
Analista de Tecnologia da Informação	01	01	**	02	Curso Superior na Área

LEIA-SE:

Cargo	Nº de Vagas por Modalidade			Total	Titulação Exigida <sup>4</sup>
	AC <sup>1</sup>	PP <sup>2</sup>	PcD <sup>3</sup>		
Analista de Tecnologia da Informação	01	01	**	02	Curso Superior em Ciência da Computação, Sistemas de Informação , Engenharia da Computação ou Engenharia Elétrica com ênfase em Computação , ou outro Curso Superior na área de Tecnologia da Informação.